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ATA DA DÉCIMA OITAVA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE COLEGIADO DO CURSO
DE GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE COMPUTAÇÃO

Ata da décima oitava retmião extraordinária do
Colegiado do Curso de graduação em Engenharia de
Computação, realizada no dia 30 de maio de 20]9.
às 13:30 horas. na sala A 321 do Campus .Jardim das
Avenidas, Araranguá.
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Aos trinta dias do mês de maio de dois mil e dezanove. às treze horas e trinta minutos. na sala A
321 do Campus Araranguá. reuniram-se os seguintes membros do Colegiado do curso de
graduação em Engenharia de Computação, professora Analúcia SchiafHtno Mordes. prof'essor
prof. Marmelo Daniel Berejuck, professor Martin Augusto Gagliotti Vigia. professor Ricardo
Alexandre Reinaldo de Moraes, professor Trago Oliveira Weber. professora Olga Yevseyeva.
professor Leandro Batirolla Krott, Prof'essor Luiz Fernando Belchior Ribeiro. professora Márcia
Marfins Szortyka e os discentes Diogo da Sirva Labres, Thaynara'Tessaline Mine Sei Soarem e
Belisa Renata Arnhold Centenaro, devidamente convocados para reunião ordinária, sob a
Presidência do coordenador do Curso de graduação em Engenharia de Computação, professor
Fabrício de Oliveira Ourique. Havendo quórum iniciou-se a reunião. O professor Fabrício
submeteu a pauta para aprovação, a qual foi aprovada por unanimidade. Item 1 : Apreciação e
vo,tação da suspensão, em caráter preventivo, de 29 dias, do discente Jessé Emerim
Schardosim, referente ao processo discip]inar 23080.034052/20]9-51. Aprovado ad
r gere/zd m. O professor Fabrício distribui a reso]ução N'] 7/CUn/97 aos membros e solicitou ao
professor Marmelo que se retirasse da reunião, já que esse é uma das partes do processo. em
seguida explicou sobre oprocesso, sobre a suspensão e sobre Q ac/ /'e/ê/'endum. Após discussão o
item foi colocado em votação. Item aprovado por unanimidade. Item 2. Apreciação e votação
da pena disciplinar' de eliminação (desligamento) do discente .Jessé Emerim Schardosim,
referente ao processo discip]inar 23080.034052/2019-5]. O professor Fabrício passou a
palavra para a relatora, Professora Márcia Szortyka, ler o parecer. A professora Márcia fez um
relato do processo e solicitou um prazo de prorrogação de 15 dias para emitir um parecer final.
Após discussão foi colocado em votação o pedido de prorrogação da relatora. O qual foi
aprovado por unanimidade. Ao final da reunião o Professor Fabrício agradeceu a presença de
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ltG emtodos. Não havendo mais nada a declarar, eu, Valdirene Motta Hahn Gonçalves. Asse
Administração da Secretaria Integrada de Graduação, lavrei a presente ata que. se aprollã#\be.rá

nada pecos presentes. Araranguá, 30 de maio de 20"] 9
inatuta$

ASSINATURAMEMBRO
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DEPARIAMENTO DU COWPUTAÇAQ

Alexandre Leopoldo Gonçalves(Titular)
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Analucia Schiaffíno Mordes(Titular)

Antonio Carlos Sobieranski(Titular)

Fabricio de Oliveira Ourique (Presidente)

Marcelo Daniel Berejuck(Titular)

Martin Augusto Gagliotti Vigil (Titular)

Ricardo Alexandre Reinaldo de Moraes. (Titular)

Trago Oliveira Weber(Titular)

Jim Lau (Suplente)

Tiago .Oliveira Weber(Titular)

Olha Yevseyeva (Suplente)
DEPARTAMENTO DE ENERGIA E SUSTENTABILIDADE

César Cataldo Scharlau(Titular)

Cada de Abriu D'aquino (Suplente)
ÉIEêIJÓI:ÓéIÀ IJÀ INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

Giovani Mendonça Lunardi(Titular)
COORDENADORIA ESFIICIAL DÉ ÉÍÉIÇÀI QÜÍMICÀ Ê MATEMÁTICA

Leandro Batirolla Krott(Titular) ; á14A.JilÚ, g,A.#

Luiz Fernando Belchior Ribeiro (Titular)

Márcia Martins Szortyka(Suplente)
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DISCENTES

Diogo da Silva Lebres

Thavnara Tessaline Mine Sei S
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